

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

РАЖАЊ СЕПТЕМБАР 2007.  
ГОДИНА XVIII БРОЈ 2845

Поштовани суграђани,

Све су ближи локални избори којима нам готово прете актуелни вршиоци власти. Ми се у Српској радикалној странци не бојимо преузимања власти, јер смо, за разлику од садашњих, неодговорних властодржаца и одговорни и поштени.

Знамо да нас очекује пуно посла када дођемо на власт. Много је нерешених проблема у ражањској општини, и они се на жалост свакодневно повећавају. Свесни смо чињенице да нам неће бити лако да грађане ове сиромашне општине ослободимо многих мука, али смо сигурни да ћемо учинити све да коначно усмеримо општину Ражањ ка развоју и бољитку.

Трудићемо се да свој предизборни програм који је веома остварив испунимо. Искористићемо сваку повољну шансу и сваки динар вишка да нешто ново изградимо, да санирамо неку школу, да асфалтирамо по неку критичну деоницу пута, изградимо неки спортски терен у селима... Буџет, мали какав јесте, неће моћи да подмири све потребе града и села. Зато ћемо направити планове, сагледати потребе грађана и реаговати тамо где је то најпотребније.

Ми у Српској радикалној странци смо

свесни да  
пара  
никада  
неће бити  
довољно за  
све што је



потребно урадити. Не желимо да будемо демагози као неки наши политички неистомишљеници и да грађанима обећавамо немогуће. Нећемо вам причати бајке и искрено ћемо на првим следећим изборима изаћи пред вас, поштовани грађани. Разноразних прича сте се већ наслушали а исходи свих тих прича добро су познати. Обећавали су вам у најмању руку пристојан живот, а сами знате како и колико добро живите. Добро знате и каквим се путевима крећете, какву пијацу имате, у каквом су стању школе које похађају наша деца. Ако је то добар живот, онда га не треба мењати. Али ми у Српској радикалној странци вам заиста нудимо искрен покушај до промена.

Зато вас позивамо да на наредним изборима будете уз нас. Од вас тражимо само глас и поверење које никада нећемо злоупотребити. Позивамо вас да заједнички решимо све проблеме за које се чини да решење није ни на видику. Ми ћемо уложити сву своју снагу, поштење и способност да променимо све што није добро у нашој општини. То морамо учинити због свих нас, али и због наше деце и свих осталих генерација које долазе.

ОО СРС РАЖАЊ

Живимо у време велике економске и социјалне кризе, угрожени криминалом у држави, у којој се води погрешна економска, социјална, а пре свега национална политика.

Слобода грађана, право на рад и зараду, заштита имовине, здравља и животне средине, само су мртво слово на папиру, нефункционалног режима. Све су то **они** обећавали ранијих година а успели су да доведу свој народ на ивицу егзистенције.

Ми у Српској радикалној странци нудимо решења за повратак достојанства човека, за заштиту и сигурност грађана и њихове имовине као и за развој привреде.

Број становника се смањује, долази до миграције становништва и то претежно младог и образованог кадра. Омладина је препуштена сама себи, нема посла, нема довољно места за излазак, једноставно речено не види своју будућност у овој општини.

Канализација пролази само кроз ужи центар Ражња. Грађани неких улица (нпр. Страхиње Симоновића, Војводе Мишића) које се налазе у центру Ражња писали су у неколико наврата петиције и молбе да им се омогући прикључак на канализациону мрежу, с тим што би делом и они учествовали у трошковима прикључка. Све је остало на обећањима која никада нису испуњена. Сва ражањска канализација иде директно у Мађерачку реку тако да се осећа несносан смрад када се иде путем Ражањ-Браљина. Толико што се тиче обећања садашње власти да ће Ражањ бити еколошка средина.

У свим селима општине Ражањ највећи је проблем сметлишта и отпадних вода. Много се више мора водити рачуна о отпадним водама, али и о дивљим депонијама које нису адекватно решене. Грађани се питају када и како ће се овај проблем решити али и даље остају без одговора и било какве реакције.

Општински одбор Спске радикалне странке у Ражњу предлаже програме у области локалне самоуправе који имају за циљ решавање проблема и потреба грађана. Локална самоуправа треба да буде у служби грађана како би брзо и ефикасно могли да остварују своја права.

Општина Ражањ спада у ред неразвијених општина југоисточне Србије. Ражањ је смештен поред самог ауто-пута Београд – Ниш, али и поред тога се чини да га сви заобилазе. Стање у привреди је алармантно; привреда не само да не ради већ је тотално уништена. Не постоји нити једно предузеће које може да се похвали да ради са успехом.

У селу Рујишту проблем са пијаћом водом је велики јер скоро половина села користи воду из бунара, која не би смела да се користи ни као техничка вода, а комоли као пијаћа вода. Више пута су писани захтеви за решавање овог проблема али је све остало на обећањима да ће се то решити. Наравно од решења тог проблема никада ничега није било.

Пољопривреда је изузетно значајна за нашу општину, јер велики број људи практично живи од ње. Пољопривредници у општини Ражањ нису орјентисани на једну грану пољопривредне делатности, већ производе од "свега по мало", а највише за своје потребе. Репроматеријал је скуп, механизација дотрајала, сељаци се сналазе како знају и умеју, а њихове могућности у таквим условима су заиста мале. Српска радикална странка ће учинити све да пољопривреду ојача, да произвођачима пружи шансу да своје производе пласирају на тржиште. И да наравно имају корист од свог рада.

Становници села Грабова, Мађије, Браљине, Малетине, Церова, Прасковча, Рујишта и Црног Кала већ су изгубили сваку наду да ће икада добити фиксне телефоне. Можда је власт заборавила да и ова села живе у 21. веку.

Општински одбор Српске радикалне странке укључује се у све сфере друштвеног живота .Ражањ је наша заједничка општина без обзира којој странци грађани припадали,које вере били и чиме се бавили.Она није општина само оних који су на власти и који њоме руководе да би се преко својих функција светили и отпуштали људе, само зато што имају другачије политичке ставове или зато што им се просто не свиђају. Ражањ није ничија приватна својина и крајње је време да на власт дођу они који се према њој и становништву неће опходити као према свом личном добру.А таква је странка само Српска радикална странка, и грађани то добро знају.

Да у општини Ражањ влада беззакоње и криминал доказује и то што су канцеларију Општинског одбора Српске радикалне странке обили и све ствари из ње избацили. Без решења и права на жалбу , чисто због нечијег хира , представници локалне самоуправе су се једноставно досетили да им треба баш наша канцеларија. Баш као што то раде криминалци дошли су и обили наше просторије иако постоји склопљен Уговор са Окружним одбором Српске радикалне странке у Нишу на 99 година.

### " Држи буре воду"

Још није прошла ни година дана од асфалтирања пута Ражањ-Шетка, а пут је већ почео да пропада и да се врши његово крпљење. Толико што се тиче квалитета асфалта, о изградњи већег и бољег моста на напред наведеном путу да и не размишљамо, а био је обећан. Можда ће и грађани Шетке некад добити мост али тада асфалтног пута неће бити јер ако је

овај почео да пропада не верујемо да ће се користити још коју годину.

### Како ја кажем !

Знамо да локална самоуправа нема много ингеренција над школством сем што Скупштина бира школски одбор кога чини 9чланова ,и то по три члана која бира Наставничко веће из својих редова, три представника изабраних испред Савета родитеља и три представника која су предложена испред локалне самоуправе.Међутим, када је општина Ражањ у питању у стварности то и није баш тако, поготово када за директора школе треба да се изабере мој (читај председника општине) кандидат."За директора школе има да се изабере мој кандидат , а Школски одбор има задатак да спроводи моје жеље и да слуша шта ја кажем- наредим. Није битно што је мој кандидат приликом гласања Школског одбора изгубио са 9:0.А и шта је то Школски одбор? Ако неће да гласа има да га мењам и мењам све док не изаберем послушне који ће да извршавају моје директиве". И тако настаје смејурија јер се мењају чланови школског одбора на неколико месеци, а не како Закон налаже, на четири године само зато што неће да изаберу " моју кандидаткињу".

На крају када нису имали куд јер је људима свега преко главе изабере се школски одбор, иако мислите да је ту крај онда се страшно варате . Сада на сцену ступа скупштинска већина и на седници Скупштине се не изгласа легитимно и по Закону изабран школски одбор, јер наравно нису се услишиле нечије жеље-наредбе.

Мењају се и просветни инспектори, све док се не нађе неко ко ће слушати без говора и радити како му се каже, а не како Закон налаже.

### **Закон, шта то беше?**

На њега се позивају и примењују само када користи њиховим интересима, а у осталим случајевима то не важи. А шта би друго и очекивали да се догађа у Ражњу када законе не поштује ни Републички просветни инспектор који је долазио у контролу, ни Министарство просвете јер је оно на тотално незаконит начин увело принудну управу у школи и поставило Школски одбор. Још само да вам наведемо образложење министра да се уводи принудна управа због тога што Скупштина општине није изгласала Школски одбор који је школа уредно и на време доставила. Такозвани одбор се састаје преко ноћи и бира в.д. директора а то што по закону нема право, није ни важно. Али то и није чудно јер је општина Ражањ само одраз онога што се дешава у држави, када Законе не поштује ни Влада која представља Извршну власт ове земље.

Зато вас ми српски радикали позивамо да сви као један дигнемо глас против беззакоња, и безвлашћа да се већ једном изаберу прави људи на права места. Да нико није изнад закона и да он важи за све почевши од оних који су на власти, а не да се примењује селективно како коме одговара.

Код нас Радикала то никада не може да буде тако. Радићемо све у интересу наше деце, а не у циљу испуњења болесних амбиција и хирова локалних моћника.

*На следећим изборима, поштовани грађани, ВИ СЕ ПИТАТЕ. Зато добро размислите кога желите на највишим позицијама у општини. Ми вам нудимо све оно што краси нашу Странку: част, поштење и рад.*



Оснивач и издавач Проф. ДР Војислав Шешељ. Главни и одговорни уредник: Елена Божић-Талијан. Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан. Помоћник главног и одговорног уредника: Момир Марковић. Уредник издања: Влада Милојковић.